
Zpráva rybářského kroužku Kapříci Čelákovice za rok 2024/2025 

Vážení členové, hosté, přátelé mokrého sportu, 

pokusím se být stručný… ale znáte rybáře. Když se to rozjede, tak to je na dlouhé vyprávění.  

 

Sezónu jsme kvůli povodním zahájili až 21. září. Voda si letos chtěla zahájit sezónu sama, ale 

nakonec jsme jí do toho hodili háček my. Nábor proběhl na pozemku u labského náhonu a 

předcházela mu prezentace na náměstí v rámci akce Festival sportu v Čelákovicích. 

V listopadu jsme se ustálili na počtu kolem 28 dětí. Docházka byla stejně proměnlivá jako 

záběry kaprů – ale nadšení dětí zůstalo. Většinu času jsme trávili u labského náhonu, kde se 

děti učily nahazovat, zdolávat úlovek, šetrně zacházet s rybou a chovat se u vody tak, aby nám 

ryby neutekly už jen při pohledu na nás. 

Trénovali jsme feeder, plavanou a s pokročilými jsme vyrazili i na přívlač na hlavní tok Labe. 

Někteří zjistili, že přívlač není lenošení v židličce a čekání na záběr, ale aktivní lov, při 

kterém se musí zúročovat veškeré nabyté zkušenosti. 

Když nám koncem listopadu začaly mrznout prsty u nohou, přesunuli jsme se do klubovny. 

Tam jsme pilovali teorii – poznávání ryb, živočichů a rostlin, míry ryb, hájení, rybářský řád i 

etiku. A také manuální zručnost – navazování háčků a sestavení udic. Ze začátku to bylo 

náročné, protože na mobil stačí jeden prst. My jsme ale dětem dokázali, že mají na ruce 

dokonce pět – a že všechny mohou být užitečné zároveň. 

Občas proběhl testík či vědomostní hra. Někteří zjistili, že candát není druh dinosauřího plaza 

a že cejn opravdu není mořská ryba a že úhoř není had. 

V prosinci jsme uspořádali tradiční 12km výšlap napříč našimi revíry. Účastnily se děti, 

rodiče i sourozenci. V polovině trasy nás na chatě Řehačka čekalo občerstvení, které připravili 

Jirka Eichler a Jirka Šenkýř. Po takovém menu by se šel člověk raději natáhnout na kavalec, 

ale my jsme měli dalších 6 km před sebou, tak abychom dovedli všechny domů . 

Na Silvestra jsme se rozloučili se sezónou 2024 příjemným posezením a výborným 

občerstvením. Byla to skvělá příležitost poznat rodiče jinak než jen při větě: „On do toho 

labského náhonu spadl třikrát za sebou jen omylem.“ 

Po Novém roce jsme pokračovali v klubovně. Pokročilí, kteří už vlastnili rybářský lístek, 

připravovali výbavu na sezónu a pomáhali nováčkům. Bylo krásné sledovat, jak zkušenější 

předávají znalosti mladším. 

Začátkem března jsme se vrátili k vodě a začali trénovat na dětské závody na Grádě. Poslední 

březnovou neděli pak závody skutečně proběhly za účasti dětí z širokého okolí. Nervozita 

byla větší než u maturit, ale ryby vcelku spolupracovaly a nikdo neodešel bez ceny. 

Koncem dubna jsme se zapojili do akce Ukliďme Česko a vyčistili úsek Labe od tenisových 

kurtů až po vysutou lávku. Odpadků bylo dost – ale dobrý pocit byl ještě větší. 



V květnu jsme vyrazili za rybolovem na tůň Procházková. Blížící se dav dětí zřejmě vyděsil 

místního rybáře natolik, že zvolil taktický ústup. Tůň tak byla jen naše – a ryby neměly kam 

utéct. 

V polovině června proběhlo třídenní rybářské dostaveníčko na Řehačce za účasti 21 dětí a 11 

dospělých včetně cateringové služby v podání našeho předsedy. 

Pátek patřil stavbě stanového městečka. 

Sobota závodům a zkouškám na první rybářský lístek. 

Neděle vyhodnocení, vyhlášení a slavnostní pasování nových rybářů do cechu  rybářského – 

osobně svatým Petrem. 

Tím jsme oficiálně uzavřeli turnus 2024/2025. 

A protože vedoucí neumí sedět doma, v polovině srpna jsme zorganizovali již 3. ročník 

příměstského tábora. Pět dní od rána do odpoledne, 24 dětí, spousta vody, smíchu a 

unavených vedoucích. Ale stálo to za to. 

 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem vedoucím a pomocníkům: 

Vaškům Špitálským, Vaškovi Bezuchovi, Šimonu Nedorostovi, Marcele Ježkové, Verče 

Duníkové, Bety Dvořákové, Tomáši Sadilovi a Ondrovi Tomečkovi, který se připojil jako 

zdravotník.  

Bez vás by to přátelé nešlo. 

Velké poděkování patří také všem sponzorům, dárcům a podporovatelům.  

Lidí s otevřeným srdcem je naštěstí stále dost – a my i děti si toho velmi vážíme. 

Doufám, že nikdo neusnul, snažil jsem se, aby to bylo stručné. 

Děkuji za pozornost. 

 


